



*CORRECCIÓN de errores del Decreto 129/2012, de 6 de julio, por el que se modifica el Decreto 206/2011, de 5 de agosto, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Administración Pública. (2012040170)*

Advertido error en el Decreto 129/2012, de 6 de julio, por el que se modifica el Decreto 206/2011, de 5 de agosto, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Administración Pública, publicado en el DOE núm. 135, de 13 de julio de 2012, se procede a su oportuna corrección:

En la página 11528, disposición adicional segunda, apartado 2, donde dice:

“con código 5613, 5610, 9618, 313, 5611, 9608”

Debe decir:

“con código 313, 5611, 5613, 9608, 9618 y 5610”